
ACTA 

CONSEJO CIENTÍFICO DEL ÁREA QUÍMICA 

27/08/2013 

Presentes: Dres. Laura Franco Fraguas, Leopoldo Suescun, Valeria 
Schapiro, Margot Paulino,Patricia Saenz, Williams Porcal, Lic. Lorena 
Martínez 

Ausentes: 
I LECTURA DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR

  1  

    
Resolución: Se aprueba con modificaciones.

    (unanimidad 6/6)

II INFORME DE LA COMISIÓN DIRECTIVA
  1 
Declaración de San Francisco de Evaluación de la Investigación.

  2 
Informe CRAA.

    



  3 
Cambio de día de las sesiones a partir del mes de setiembre.
     
El CCA agradece al Dr. Williams Porcal por el informe realizado de la sesión de
Comisión Directiva del 22/8.

III ASUNTOS DEL ÁREA
  1 
Calificaciones del Curso PEDECIBA "Taller de Simulaciones Biomoleculares" 
2013, presentadas por la Dra. Margot Paulino.
    
Resolución: Se toma conocimiento.
    (unanimidad 5/5)
  2 
Informe final del curso teórico PEDECIBA “Profundización en Química Orgánica" 
y calificaciones del curso práctico, presentadas por la Dra. Valeria Schapiro.
    
Resolución: Se toma conocimiento.
    
  3 
Nota presentada por la Dra. Valeria Schapiro, Coordinadora de los cursos de
Posgrado de la sub-área Orgánica, en la que solicita se estudie la posibilidad de 
realizar cambios en el curso teórico "Profundización en Química Orgánica".
    
Resolución: Se aceptan las modificaciones propuestas por la Dra. Valeria 
Schapiro:
1. Pasar de la modalidad anual a modalidad semestral, correspondiendo dos 
semestres de 4 créditos cada uno.
2. Modificar la ganancia del curso, para que los estudiantes deban obtener un 
mínimo de suficiencia (50% de puntaje, nota 03), en seminarios y en parciales. 
En caso de no alcanzar dicha suficiencia, deberán rendir examen.
y se da por aprobado el primer semestre a los estudiantes Carolina Pejo y Jorge 
Rodríguez.

    (unanimidad 5/5)
  4 
Evaluación del informe de avance del estudiante Jorge Rodríguez, presentada 
por la Dra. Ana Denicola.
    
Resolución: Se toma conocimiento y se eleva al estudiante y a su Directora de 
tesis.
    (unanimidad 5/5)
  5 
Acta de defensa oral para el pasaje a estudios de Doctorado de Geraldine
Rimsky.
    
Resolución: Se toma conocimiento y se eleva a la Comisión Directiva.

    (unanimidad 5/5)



  6 
Informe presentado por la estudiante María Eugenia Pérez, correspondiente a la 
pasantía de investigación realizada en el Grupo de Cristalografía de Materiales 
del Instituto de Física de la Universidad Federal de Goias, Goiania, Brasil.
    
Resolución: Se toma conocimiento.
    
  7 
Nota presentada por el Dr. David González en la que informa que debido a
un quebranto de salud, el Dr. Patrick Moyna, cotutor de la tesis de Doctorado de 
la Q.F: Ana Bertucci, no podrá estar presente el día que se realice la defensa oral 
de la misma.
    
Resolución: Se toma conocimiento.
    
  8 
Cierre del llamado a postulaciones al Premio en Ciencias Químicas - INSBAL 
2013.
    
Resolución: Se toma conocimiento de la lista de postulantes y se resuelve 
designar el Tribunal que entenderá en la adjudicación del Premio. El mismo 
estará integrada por los Profs. Gustavo Seoane, Álvaro Mombrú, María H. Torre y 
Francisco Batista.

    (unanimidad 6/6) Se integra el Dr. Leopoldo Suescun
  9 
Presentación de la 1a Conferencia de la sección Sudamericana de la Cell Stress 
Society International, propuesto como actividad interdisciplinaria por la Dra. 
Mariana Boiani.
    
Resolución: Avalar la postulación de la actividad y por tanto apoyar con $ 10.000 
(pesos uruguayos diez mil) del presupuesto 2014, en caso de que el área 
Biología lo considere de interés y apruebe parte de su financiación, así como 
también la Comisión Directiva.

    (unanimidad 6/6)
  10 
Solicitud de auspicio para el Primer Taller Latinoamericano de Materiales de 
Carbono para Medio Ambiente y Energía, presentada por los Dres. Nestor 
Tancredi y Alejandro Amaya.
    
Resolución: Se resuelve acceder a la solicitud de los Dres. Nestor Tancredi y 
Alejandro Amaya y por lo tanto auspiciar el mencionado taller, a realizarse en 
Punta del Este en el mes de noviembre de 2014.

    (unanimidad 5/5) Se retira la Dra. Patricia Saenz
  11 
Informe presentado por la Comisión Técnica de Posgrado. Ingreso de la 
estudiante Fiorella Iaquinta
    
Resolución: Se toma conocimiento del informe presentado por la Comisión 



Técnica de Posgrado y se resuelve solicitar ampliación de información.

    (unanimidad 5/5)
  12 
Solicitud presentada por la Dra. María H. Torre para la renovación de la 
contratación de Francesca Velluti como asistente de investigación en el marco de 
contratos de Técnicos Nacionales.
    
Resolución: Se resuelve acceder a la solicitud y por tanto aprobar la renovación 
de la contratación de Francesca Velluti como asistente de investigación en el 
marco de contratos de Técnicos Nacionales, con un sueldo nominal mensual de $ 
9.228 (pesos uruguayos nueve mil doscientos veintiocho), más el aumento 
salarial que establezca el Consejo de Salarios a partir del mes de agosto para el 
Sector Educación Grupo Nº 16 subgrupo Nº 02, con una carga horaria de 20 
horas semanales, por un período de un mes a partir del 1º de setiembre de 2013. 
La remuneración prevista recibirá los incrementos salariales que establezca el 
Consejo de Salarios para el Sector Educación Grupo Nº 16 subgrupo Nº 02.

    (unanimidad 5/5)
  13 
Solicitud de la Comisión Directiva del PEDECIBA acerca de nombres de 
investigadores para integrar subcomisiones evaluadoras de los programas que 
gestiona la Comisión Académica de Posgrado de la Universidad.
    
Resolución: Se resuelve elevar a la Comisión Directiva los nombres de los Dres. 
David González, Laura Franco Fraguas, Valeria Schapiro y Julia Torres.

    (unanimidad 5/5)
  14 
Notas presentadas por el Dr. David González y la estudiante Tania Possi.
    
Resolución: Visto las notas presentadas por la estudiante Tania Possi y por su 
tutor el Dr. David González en la que solicitan se autorice la defensa de la tesis 
de Maestría en la primera semana del mes de octubre.
Considerando las razones de salud informadas por la estudiante, sumado al 
hecho que ya se encuentra realizando un curso de posgrado del PEDECIBA 
Química que le permitirá completar los 10 créditos obligatorios, el cual finaliza a 
mediados del mes de octubre.
El CCA resuelve autorizar a la estudiante Tania Possi a realizar la defensa de 
tesis de Maestría en la fecha propuesta expresando que el inicio de trámites 
administrativos relacionados a la tramitación del título quedarán a la espera del 
informe final del Curso de posgrado con la calificación de la estudiante, en cuyo 
momento se ingresará al Consejo Científico del área para su consideración.

    (unanimidad 5/5)

IV VARIOS


